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Bloccaggio automatico dei componenti Fine ciclo di assemblaggio I Assemblaggio telaio a 3 lati Unita di controllo elettronico
Automatic locking of components Assembly cycle stop ) Assembly of frame with 3 sides Electronic control unit
Blocage automatique des éléments Fin du cycle d’assemblage ] " Assemblage du chassis a 3 cotés Unité de controle électronique
Selbstsperrung der Teile Ende des Zusammensetzzyklus : Zusammenrahmen mit 3 Seiten Elektronisches Steuerwerk




ELECTRONIC/312

Strettoio pronto per comporre gelosie — Press ready to make-up Inizio composizione - Composition start — Début de la composi-
shutters - Cadreuse préte pour composer les jalousies — Presse tion - Anfang der Zusammensetzung.
fertig zu Fensterladen setzen.

Fase avanzata composizione - Composition advanced stage - Fine ciclo — Cycle stop - Fin du cycle - Ende des Zyklus.
Stade avancé de la composition - Beforderte Phase der Zu-
sammensetzung.
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Dispositivo assemblaggio traversa centrale
Device for central width assembly
Dispositif d’assemblage traverse centrale
Hauptquertrager-Montagevorrichtung

Dispositivo composizione telai
Device for frames composition
Dispositif de composition cadres
Rahmen-Zusammensetzvorrichtung

Dispositivo composizione cassetti
Device for drawers composition
Dispositif de composition tiroirs
Schubladen-Montagevorrichtung

Video controllo elettronico

Electronic video control
Controle vidéo électronique
Elektronischer Kontroll-Video
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Dispositivo composizione antine

Device for doors composition
Dispositif de composition petites portes
Schranktiir-Zusammensetzvorrichtung

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL DATA — DONNEES TECHNIQUES — TECHNISCHE MERKMALE

DIMENSIONI UTILI INTERNE DIMENSIONI DI SPEDIZIONE PRESSIONEDI | PESO | INGOMBRO
USEFUL INTERNAL DIMENSIONS SHIPPING DIMENSIONS LAVORO WEIGHT | MARITTIMO
DIMENSIONS UTILES INTERIEURES DIMENSIONS D’EXPEDITION WORK poiDs | MARITIME
BENUTZBAREN INNENABMESSUNGEN VERSANDMASSE PRESSURE | VOLUME
ICHT
s LUNGHEZZA | LARGHEZZA | ALTEZZA | LUNGHEZZA | LARGHEZZA | ALTEZZA D';R$§§"2\’I‘L Jf&?’.ﬁs
: LENGTH WIDTH HEIGHT LENGTH WIDTH HEIGHT
LONGUEUR LARGEUR HAUTEUR LONGUEUR LARGEUR HAUTEUR ARBEITS- SEEAUSSEN-
LANGE BREITE HOEHE LANGE BREITE HOEHE DRUCK MASSE
mm. (in.) mm. (in.)
max. min. mm. (in.) max. min. mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) bar. Kg. mc.
3000 | 250 120 1500 | 300 4500 650 2300
ELECTRONIC/312 7=
M8 (98) | (47 [ (59 (MB)| 77, | (256 | (905) e et

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.

The above is a general description only. The Company reserves the right to make changes of any type without prior notice. ;
Les caracteristiques décrites ci-dessus ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’y porter n'importe quelle modification sans avoir le devoir de la communiquer.

Die oben b

hriebenen Eig

vorzi

haften sind nur richtungsweisend. Die Herstellerfirma behalt sich vor, Anderungen jeglicher Art ohne Ankiindi




Catena per spostamento barra inferiore

Chain for positioning of the lower cross bar
Chaine pour déplacement de la poutre inférieure
Kette fiir niedrigere Stange Aufstellung

PROGRAM /30

Strettoio attrezzato per composizione griglie
Hydraulic press arranged for shutter composition
Cadreuse équipée pour assemblage persiennes
Rahmenpresse ausgeriistet fiir Fensterlddensetzung
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RAPID/S PROGRAM

STRETTOIO OLEODINAMIGO DOPPIO EFFETTO

CARATTERISTICHE TECNICHE — TECHNICAL DATA — DONNEES TECHNIQUES — TECHNISCHE MERKMALE

DIMENSIONI UTILI CORSA PISTONI CORSA PISTONI POTENZA DIMENSIONI MASSIMO INGOMBRO
WORKING SIZES VERTICALI ORIZZONTALI MOTORE OVERALL DIMENSIONS
DIMENSIONS UTILES VERTICAL HORIZONTAL MOTOR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
ARBEITSNUTZFLACHE PISTONS STROKE . PISTONS STROKE POWER AUSSERSTER-PLATZBEDARF
COURSE PISTONS | COURSE PISTONS PUISSANCE
MoD. LUNGHEZZA LARGHEZZA VERTICAUX HORIZONTAUX MOTEUR LUNGHEZZA LARGHEZZA ALTEZZA
LENGTH WIDTH KOLBENHUB KOLBENHUB MOTOR- LENGTH WIDTH HEIGHT
LONGUEUR HAUTEUR pEaA HORIZONTAL SIARSE LONGUEUR | PROFONDEUR HAUTEUR
LANGE BREITE LANGE TIEFE HOHE
mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) HP mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.)
3000 (118) 1700 (67) 150 (6) 100 (4) 3 3800 (150) 1100 (43) 2650 (104)
RAPID/5 =
PROGRAM 3000 (118) 2000 (79) 150 (6) 100 (4) 3 3800 (150) 1230 (48) 2800 (110)
3500 (138) 2500 (98) 150 (6) 100 (4) 3 4300 (169) 1500 (59) 3300 (130)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above is a general description only. The Company reserves the right to make changes of any type without prior notice.
Les caractéristiques décrites ci-dessus ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d'y porter n'importe quelle modification sans avoir le devoir de la communiquer.
Die oben beschriebenen Eigenschaften sind nur richtungsweisend. Die Herstellerfirma behilt sich vor, Anderungen jeglicher Art ohne Ankiindigung vorzunehmen.




DIMENSIONI UTILI CORSA PISTONI CORSA PISTONI POTENZA DIMENSIONI MASSIMO INGOMBRO T
WORKING SIZES VERTICALI ORIZZONTALI MOTORE OVERALL DIMENSIONS
DIMENSIONS UTILES VERTICAL HORIZONTAL MOTOR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
ARBEITSNUTZFLACHE PISTONS STROKE | PISTONS STROKE EOWEH AUSSERSTER-PLATZBEDARF
COURSE PISTONS | COURSE PISTONS PUISSANCE
MOD. LUNGHEZZA LARGHEZZA VERTICAUX HORIZONTAUX MOTEUR LUNGHEZZA LARGHEZZA ALTEZZA
LENGTH WIDTH KOLBENHUB KOLBENHUB MOTOR- LENGTH WIDTH HEIGHT
LONGUEUR HAUTEUR VERTIKAL HORIZONTAL STARKE LONGUEUR | PROFONDEUR HAUTEUR
LANGE BREITE LANGE TIEFE HOHE
mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) HP mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.)
3000 (118) 1700 (67) 150 (6) 100 (4) 3 3800 (150) 1100 (43) 2650 (104)
RAPID/5 3000 (118) 2000 (79) 150 (6) 100 (4) 3 3800 (150) 1230 (48) 2800 (110)
3500 (138) 2500 (98) 150 (6) 100 (4) 3 4300 (169) 1500 (59) 3300 (130)

| e caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indic
The above is a general description only. The Company reserves
Les caractéristiques décrites ci-dessus ont une valeur puremen
Die oben beschriebenen Eigenschaften sind nur richtungsweisend. Die
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STRETTO0IO OLEODINAMICO
DOPPIO EFFETTO

DIMENSIONI UTILI CORSA PISTONI CORSA PISTONI POTENZA DIMENSIONI MASSIMO INGOMBRO
WORKING SIZES VERTICALI ORIZZONTALI MOTORE OVERALL DIMENSIONS
DIMENSIONS UTILES VERTICAL HORIZONTAL MOTOR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
ARBEITSNUTZFLACHE BISTONSISTHOKES | SRISTONS SEROKE ROWER AUSSERSTER-PLATZBEDARF
COURSE PISTONS | COURSE PISTONS | PUISSANCE
MOD. LUNGHEZZA LARGHEZZA VERTICAUX HORIZONTAUX MOTEUR LUNGHEZZA LARGHEZZA ALTEZZA
LENGTH WIDTH KOLBENHUB KOLBENHUB MOTOR- LENGTH WIDTH HEIGHT
LONGUEUR HAUTEUR VERTIKAL HORIZONTAL STARKE LONGUEUR | PROFONDEUR HAUTEUR
LANGE BREITE LANGE TIEFE HOHE
mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) HP mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.)
3000 (118) 1700 (67) 200 (8) 100 (4) 2 3500 (138) 1000 (39) 2250 (89)
SDE 3000 (118) 2000 (79) 200 (8) 100 (4) 2 3500 (138) 1150 (45) 2450 (96)
3500 (138) 2500 (98) 200 (8) 100 (4) 2 4000 (157) 1400 (55) 2950 (116)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above is a general description only. The Company reserves the right to make changes of any type without prior notice.
Les caractéristiques décrites ci-dessus ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’y porter n’importe quelle modification sans avoir le devoir de la communiquer.
Die oben beschriebenen Eigenschaften sind nur richtungsweisend. Die Herstellerfirma behilt sich vor, Anderungen jeglicher Art ohne Ankiindigung vorzunehmen.




DIMENSIONI UTILI CORSA PISTONI CORSA PISTONI POTENZA DIMENSIONI MASSIMO INGOMBRO
WORKING SIZES VERTICALI ORIZZONTALI MOTORE OVERALL DIMENSIONS
DIMENSIONS UTILES VERTICAL HORIZONTAL MOTOR DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
ARBEITSNUTZFLACHE PISTONS STROKE | PISTONS STROKE POWER AUSSERSTER-PLATZBEDARF
COURSE PISTONS | COURSE PISTONS PUISSANCE
MOD. LUNGHEZZA | LARGHEZZA VERTICAUX HORIZONTAUX MOTEUR LUNGHEZZA | LARGHEZZA ALTEZZA
LENGTH WIDTH KOLBENHUB KOLBENHUB MOTOR- LENGTH WIDTH HEIGHT
LONGUEUR HAUTEUR VERTIKAL HORIZONTAL STAHKE LONGUEUR | PROFONDEUR HAUTEUR
LANGE BREITE LANGE TIEFE HOHE
mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) HP mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.)
3000 (118) 1700 (67) 120 (5) 120 (5) 1 3780 (149) 670 (26) 2350 (93)
S.0. 120 3000 (118) 2000 (79) 120 (5) 120 (5) 1 3780 (149) 670 (26) 2650 (104)
3500 (138) 2400 (94) 120 (5) 120 (5) 1 4280 (168) 720 (28) 3050 (120)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.

The above is a general description only. The Company reserves the right to make changes of any type without prior notice.

Les caractéristiques décrites ci-dessus ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d'y porter n’'importe quelle modification sans avoir le devoir de la communiquer.
Die oben beschriebenen Eigenschaften sind nur richtungsweisend. Die Herstellerfirma behalt sich vor, Anderungen jeglicher Art ohne Ankiindigung vorzunehmen.

Comando del bloccaggio della traversa
mobile laterale destra.

Locking control of the right side mov-
able cross-member.

Controle du blocage de la traverse mo-
bile a droit.

Steuerung der Blockierung der rechts-
seitigen und beweglichen Quertrager.
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Valvola pneumatica di comando del
bloccaggio della traversa mobile late-
rale destra.

Pneumatic valve of the locking control
of the right side movable cross-member.

Soupape pneumatique du controle du
blocage de la traverse mobile a droit.

Pneumatische Rohre fiir die Steuerung
der Blockierung.

DIMENSIONI UTILI CORSA PISTONI CORSA PISTONI DIMENSIONI MASSIMO INGOMBRO
WORKING SIZES VERTICALI ORIZZONTALI OVERALL DIMENSIONS
DIMENSIONS UTILES VERTICAL HORIZONTAL DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT
ARBEITSNUTZFLACHE PISTONS STROKE PISTONS STROKE AUSSERSTER-PLATZBEDARF
COURSE PISTONS COURSE PISTONS
MoD. LUNGHEZZA LARGHEZZA VERTICAUX HORIZONTAUX LUNGHEZZA LARGHEZZA ALTEZZA
LENGTH WIDTH KOLBENHUB KOLBENHUB LENGTH WIDTH HEIGHT
LONGUEUR HAUTEUR VERTIKAL HORIZONEAL LONGUEUR PROFONDEUR HAUTEUR
LANGE BREITE LANGE TIEFE HOHE
mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.) mm. (in.)
3000 (118) 1700 (67) 125 (5) 125 (5) 3520 (139) 670 (26) 2350 (93)
S. A. 900 3000 (118) 2000 (79) 125 (5) 125 (5) 3520 (139) 670 (26) 2650 (104)
3500 (138) 2400 (94) 125 (5) 125 (5) 4020 (158) 720 (28) 3050 (120)

Le caratteristiche sopra descritte hanno valore puramente indicativo. La Ditta si riserva di apportare qualsiasi modifica senza obbligo di darne comunicazione.
The above is a general description only. The Company reserves the right to make changes of any type without prior notice.

Les caracterlshques décrites ci-dessus ont une valeur purement indicative. La maison se réserve d’y porter n’importe quelle modification sans avoir le devoir de la communiquer.
haften sind nur richtungsweisend. Die Herstellerfirma behiit sich vor, Anderungen jeglicher Art ohne Ankii
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